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Міністерством оборони України опрацьовано лист Міністерства фінансів 
України щодо надання пропозицій до проєкту рішення Кабінету Міністрів 
України щодо порядку отримання військовослужбовцями у разі укладення 
контракту протягом трьох місяців з дати укладення такого контракту 
сертифіката на купівлю транспортного засобу в розмірі 150 тисяч гривень.

Повідомляємо, що Законом України від 11.04.2024 № 3633-IX 
“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих 
питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку” 
внесено зміни до Закону України “Про соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх сімей”, зокрема статтю 14 доповнено 
пунктом 16.

Враховуючи зазначене пропонуємо включити до проєкту рішення 
Кабінету Міністрів України наступні норми, а саме:

Щодо порядку прийняття громадян на військову службу за контрактом 
(зокрема з числа осіб, призваних на військову службу під час мобілізації, на 
особливий період).

“Порядок прийняття громадян на військову службу за контрактом (у тому 
числі, призваних на військову службу під час мобілізації, на особливий період) 
визначається Міністерством оборони України”.

Щодо категорій військовослужбовців, які матимуть право на отримання 
сертифіката на купівлю транспортного засобу.

 “Військовослужбовці у разі укладення контракту мають право протягом 
трьох місяців з дати укладення такого контракту отримати сертифікат на 



купівлю транспортного засобу в розмір 150 тисяч гривень, незалежно від виду 
військової служби за контрактом. Сертифікат на купівлю транспортного засобу 
видається військовослужбовцю при укладенні контракту лише один раз”.

Щодо дати, коли у військовослужбовця виникає право на отримання 
сертифіката на купівлю транспортного засобу.

“Право на отримання сертифіката виникає у військовослужбовця з дня 
укладення контракту і має бути реалізованим протягом трьох місяців з дати 
його укладення”.

Щодо переліку документів, які необхідно надавати військовослужбовцю 
для отримання сертифіката, порядку їх подання та суб’єкта, відповідального 
за достовірність наданих військовослужбовцем документів.

“Для отримання сертифікату військовослужбовцю необхідно надати до 
уповноваженого органу завірену встановленим порядком копію контракту та 
витяг з наказу командира військової частини про укладання контракту (по 
особовому складу)”.

Щодо переліку випадків, у яких військовослужбовець не має права на 
отримання сертифіката на купівлю транспортного засобу.

“Військовослужбовці не мають права на отримання сертифіката 
на купівлю транспортного засобу в розмір 150 тисяч гривень, у разі припинення 
(розривання) контракту у зв’язку з набранням законної сили обвинувальним 
вироком суду, яким призначено покарання у виді позбавлення волі або 
обмеження волі, протягом трьох місяців з дати укладення контракту”.

Просимо врахувати.
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